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Številka: 323-01/15-5/       EPA  378-VII    
Ljubljana, 18. 3. 2015 
 

 
Državni svet Republike Slovenije je na 27. seji 18. 3. 2015, na podlagi druge alineje 
prvega odstavka 97. člena Ustave Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 33/91-I, 
42/97, 66/2000, 24/03, 69/04, 68/06 in 47/2013), sprejel naslednje   
 
 

M N E N J E 
 

k Dopolnjenemu predlogu zakona o spremembah Zakona o gozdovih (ZG-G) 
 
 
Državni svet podpira Dopolnjen predlog zakona o spremembah Zakona o gozdovih 
(ZG-G), ki ga je v obravnavo Državnemu zboru predložila Vlada.  
 
Državni svet je bil seznanjen, da je Komisija Državnega sveta za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano na 22. seji 9. 3. 2015 podprla Predlog zakona o spremembi 
Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o gozdovih (ZG-F), ki ga je v 
obravnavo Državnemu zboru predložila skupina poslank in poslancev s 
prvopodpisanim Jožetom Tankom, in Predlog zakona o spremembah Zakona o 
gozdovih (ZG-G), ki ga je v obravnavo Državnemu zboru predložila Vlada. Pristojna 
komisija Državnega sveta je sprejela mnenje in ga posredovala na Odbor Državnega 
zbora za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, ki je na 10. nujni seji 11. 3. 2015 sprejel 
sklep, da se Dopolnjen predlog zakona pripravi na podlagi vladnega Predloga 
zakona o spremembah Zakona o gozdovih (ZG-G).  
 
Oba predloga zakona sta predvidevala tehnično spremembo tretjega odstavka 24. 
člena Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o gozdovih (Uradni list RS, št. 
17/14), in sicer podaljšanje prehodnega obdobja, v katerem ni treba imeti prevoznice, 
temveč se lahko vodi le listina o uporabi in prometu z gozdnimi lesnimi sortimenti. 
Podaljšanje prehodnega obdobja je potrebno zaradi še vedno trajajočih sanacijskih 
del v gozdovih zaradi odprave posledic žledoloma v letu 2014, ki je prizadel kar 51 % 
površine slovenskih gozdov. Po podatkih Zavoda za gozdove je bilo v letu 2014 
izvedene le 35 % predvidene sanitarne sečnje po žledu, zato je sanacija še vedno v 
teku. Nujno je, da se ustrezno podaljša prehodno obdobje, ki se izteka konec aprila 
2015, v katerem ni treba imeti prevoznice.  
 
Državni svet je mnenja, da je treba podaljšati prehodno obdobje in na ta način 
omogočiti nadaljnjo čim hitrejšo odpravo posledic žledoloma ter s tem preprečiti 
širjenje bolezni in škodljivcev gozdnega drevja, ki bi lahko v nasprotnem primeru 
povzročili nastanek velike sekundarne škode.  
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Državni svet ugotavlja, da je Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
gozdovih (ZG-F), ki ga je v obravnavo Državnemu zboru predložila skupina poslank 
in poslancev s prvopodpisanim Jožetom Tankom, predvideval dvoletno podaljšanje 
navedenega roka, medtem ko je vladni predlog zakona predvideval enoletno 
podaljšanje prehodnega obdobja, do katerega se lahko sledljivost gozdnih lesnih 
sortimentov, razen gozdnih lesnih sortimentov iz gozdov v lasti Republike Slovenije, 
namesto s prevoznico zagotavlja z listino o uporabi in prometu z gozdnimi lesnimi 
sortimenti, ki jo mora voditi lastnik gozda oziroma lastnik drugega zemljišča, na 
katerem so rastle gozdne drevesne vrste, če so bili gozdni lesni sortimenti pridobljeni 
iz teh vrst.  
 
Državni svet se je seznanil, da je pristojna komisija Državnega sveta menila, da bi 
kazalo slediti predlogu skupine poslancev Državnega zbora, ki predlaga dvoletno 
podaljšanje prehodnega obdobja, če taka določba ni v nasprotju z zavezujočo 
ureditvijo Evropske unije. Državni svet ugotavlja, da je matično delovno telo 
Državnega zbora sprejelo kompromisni predlog glede podaljšanja roka in s 
sprejetjem amandmaja podaljšalo prehodno obdobje za eno leto in pol, in sicer do 
31. 12. 2016.  
 
 
                                                                                          Mitja Bervar 
             predsednik 
 


